„UnternehmerGeist“ mit Zertifikat!
Gute Ideen haben? (Sich) verkaufen können? Punkten? Wer sich für das Berufsleben rüsten möchte, kann sich ab sofort für das Qualifizierungsprogramm „UnternehmerGeist“ anmelden. In einer Seminarreihe und den Camps „Ideenwerkstatt“ und „Persönlichkeitstraining“ werden Fachkenntnisse und Soft Skills vermittelt, Beratung, Coaching und Praxiserfahrung angeboten. Inhalte sind u.a. Ideenentwicklung, Marketing, Zeit- und Selbstmanagement, Finanzierung und Erfahrungsberichte.

Die „UnternehmerGeist“ - Veranstaltungsreihe startet am 27. Oktober 2014. Die Teilnahme ist kostenfrei und schließt mit einem Teilnahmezertifikat ab. Es werden keine Vorkenntnisse vorausgesetzt, allerdings ist eine formlose Anmeldung auf unserer Webseite www.lmu.de/unternehmergeist erforderlich. 

Lust darauf, wirklich weiterzukommen? Dann nutze unseren intensiven UnternehmerGeist-Camps:

Die Ideenwerkstatt ist ein zweieinhalbtägiges Camp, in dem ihr eure Geschäftsideen (weiter-)entwickelt und euch mit Gleichgesinnten austauscht. Themen sind u.a. Kreativitätstechniken (World Cafe, Design Thinking etc.) sowie Entwicklung, Bewertung und Selektion von Ideen und Strategien. 

Beim Camp „Persönlichkeitstraining“ lernt ihr Methoden des Zeit-, Selbst- und Projektmanagements für eure Geschäftsideen und Projekte. Einige der Themen sind: Was hindert mich daran, voranzukommen? Kritische Erfolgsfaktoren: Worauf kommt es besonders an? Wie manage ich meine Aufgaben und gehe mit Unvorhergesehenem um?

Mehr Informationen zu „UnternehmerGeist“ gibt’s auch auf unserer öffentlichen facebook-Seite:
www.facebook.de/lmuunternehmergeist 

Für Interessierte, die bereits eine konkrete Geschäftsidee haben, sich noch spezifischer mit Gründungsfragen beschäftigen und zeitnah gründen wollen oder bereits berufstätig sind, bieten wir die thematisch ähnliche Reihe „Berufliche Selbstständigkeit“ an – wir beraten euch gerne! ((089) 2180-72208)
