 
Eigene Ideen verwirklichen – mit viel Unterstützung und in kürzester Zeit! 


Liebe Studierende,

wir haben im Sommersemester ein Praxisangebot zur Berufsqualifizierung für euch:

[bookmark: _GoBack]Du möchtest deine Ideen umsetzen und Praxiserfahrung sammeln?

Im Sommersemester findet wieder der „5 Euro StartUp“-Praxiswettbewerb statt, der es ermöglicht, (Geschäfts-)Ideen zu verwirklichen und mit wenig Startkapital (z.B. 5 Euro…) innerhalb eines Semesters ein eigenes Unternehmen zu gründen. 

Wir helfen dir, eine Idee zu entwickeln, ein Team zu finden und selbstständiges Denken und Handeln auszuprobieren. Dabei gründet ihr für acht Wochen ein reales Unternehmen und testet eure Idee am Markt – unterstützt vom Projektteam und jungen Coaches, die selber ein StartUp gegründet haben.

In vier Crash-Kurse zu den Themen „Projekt- und Zeitmanagement“, „Marketing und PR“, „Kommunikation“ und „Recht“ bekommt ihr alle nötigen Infos und Praxistipps vermittelt und arbeitet der Umsetzung eurer Idee weiter. 

Bei der Abschlussveranstaltung am 29. Juli 2015 präsentiert ihr euer Unternehmen einer Jury und dem Publikum. Alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer des Wettbewerbes werden mit einem Zertifikat ausgezeichnet und bekommen ein kurzes Juryfeedback, die drei besten Teams erhalten Geldpreise.  Und falls ihr eure Geschäftsidee nach dem Wettbewerb weiterverfolgen wollt, bieten wir individuelle Beratung und Unterstützung an.

Teilnehmen können Studierende aller Fachrichtungen und Semester, inklusive Doktorandinnen und Doktoranden. Die Teilnahme ist nicht auf die LMU begrenzt; das heißt du kannst auch gemeinsam mit Freunden aus anderen Hochschulen mitmachen. Teilgenommen werden kann alleine oder als Team, mit oder ohne Idee. 

Fragen?
 
Am Mittwoch, 22. April 2015, 18:00 Uhr (c.t.) findet eine Info-Veranstaltung im Hörsaal B 106 (LMU Hauptgebäude) statt. Alternativ kannst du auch am ersten Wettbewerbstag zum „Start Together“ am Freitag, 24. April 2015, 16:00 Uhr (c.t.) im Raum B 206 im LMU-Hauptgebäude kommen.

Weitere Informationen und Anmeldung unter: 
www.lmu.de/5eurostartup 
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Gesellschaftliche Innovationen
Laura Janssen, Michael Kriegel
Tel.: 089 / 2180 - 72208
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