Liebe Studierende,
[bookmark: yui_3_13_0_ym1_1_1393824392544_3177]
[bookmark: yui_3_13_0_ym1_1_1393824392544_3178]für alle, die Lust haben, eigene Projektideen oder Geschäftsideen anzugehen, zu entwickeln und umzusetzen, bietet die LMU vom 6.-8. Oktober 2015 die zweieinhalb-tägige „Ideenwerkstatt“ an.
Die „Ideenwerkstatt“ ist ein intensiver Workshop, der zu den Camps des LMU-Qualifizierungsprogramms „InnovationsGeist“ gehört. „InnovationsGeist“ trainiert für das Berufsleben wichtige Fachkenntnisse und Schlüsselqualifikationen. Ihr arbeitet in der Ideenwerkstatt in kleinen Gruppen an euren eigenen Ideen und Projekten, alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer erhalten ein Zertifikat.


Wie läuft die „Ideenwerkstatt“ ab?

Im Camp probiert ihr aus, welche Kreativitätstechniken und Methoden (u.a. Design Thinking) für euch am besten geeignet sind, um Ideen zu entwickeln und auszuarbeiten. Ihr arbeitet in wechselnden Klein-Gruppen und bekommt viel Input, Anregungen und Feedback von Gleichgesinnten und dem „InnovationsGeist“-Team. Außerdem lernt ihr, Ideen auf ihre Umsetzbarkeit zu überprüfen und passende Strategien zu entwickeln. Am Ende der „Ideenwerkstatt“ steht ein Grob-Konzept zur Umsetzung und ihr habt eine Strategie für euer Projekt.

Informationen und Bewerbung
Lust darauf, dabei zu sein? Dann sendet uns bis einschließlich Dienstag, 15. September 2015, unter Angabe von Studiengang, Fachsemester und Matrikelnummer ein kurzes Motivationsschreiben (ca. eine halbe bis maximal eine DIN A4-Seite) an gi@lrz.uni-muenchen.de. Das Schreiben sollte skizzieren, ob ihr bereits eine Projektidee oder Geschäftsidee habt - und falls ja, welche - und warum ihr teilnehmen möchtet.
Alle Infos zu unseren Camps findet ihr auch unter www.lmu.de/innovationsgeist – Unterrubriken: „InnovationsGeist-Camps“ oder „Ideenwerkstatt“ (siehe Verlinkungen auf der Seite)

Wir freuen uns auf eure Bewerbungen!
Laura Janssen / Michael Kriegel
LMU Transferstelle, Arbeitsbereich „Gesellschaftliche Innovationen“
Tel.: 089 / 21 80 – 7 22 08
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