Betreff: 
Eigene Ideen und Projekte mit Unterstützung umsetzen - „InnovationsGeist“ mit Zertifikat, Anmeldung gestartet!
Liebe Studierende, 

für alle, die Lust haben, eigene Projektideen oder Geschäftsideen anzugehen, zu entwickeln und umzusetzen, bietet die LMU ab Oktober 2015 das Qualifizierungsprogramm „InnovationsGeist“ an. „InnovationsGeist“ trainiert Sie für das Berufsleben und vermittelt in einer Seminarreihe und in Camps (Workshops) Fachkenntnisse und Soft Skills in den Bereichen innovatives und unternehmerisches Denken und Handeln.

Für unsere kommende Seminar- und Vortragsreihe ab dem 26. Oktober 2015 starten wir jetzt die Anmeldung!
Bei „InnovationsGeist“ bekommt ihr Hilfestellung und Praxistipps für eure eigenen Projekte. Dabei kann es sich um Gründungsprojekte handeln - z.B. freiberufliche bzw. selbstständige Tätigkeiten oder eine mögliche Unternehmensgründung – wie auch um nicht-wirtschaftliche und studentische Projekte. InnovationsGeist vermittelt die zur Umsetzung essentiellen Grundlagen, u.a. in den Bereichen Ideenentwicklung, Konzepterstellung, Marketing und Selbstmanagement. Daneben werden Erfahrungsberichte vorgestellt und eine individuelle Beratungs-Sprechstunde angeboten. 

„InnovationsGeist“-Seminar- und Vortragsreihe ab dem 26. Oktober 2015 – jetzt anmelden: 
Die nächste „InnovationsGeist“-Reihe läuft vom 26. Oktober 2015 bis einschließlich 11. Januar 2016 und findet wöchentlich montags von 18:15 - 19:45 Uhr im Hörsaal A 214 im LMU-Hauptgebäude statt.
"InnovationsGeist" besteht aus elf Abendseminaren und interaktiven Vorträgen, die einzeln besucht werden können. Die Themen findet ihr auf unserer Projekt-Webseite www.lmu.de/innovationsgeist 
Teilnehmerinnen und Teilnehmer, die die gesamte Reihe besuchen, erhalten ein Zertifikat (drei Abwesenheiten möglich). Die Teilnahme an "InnovationsGeist" ist kostenfrei und es werden keine Vorkenntnisse vorausgesetzt, allerdings ist eine formlose Anmeldung über unsere Webseite www.lmu.de/innovationsgeist erforderlich.
InnovationsGeist ist für LMU-Studierende aller Fachrichtungen und Semester offen, und bietet in einigen Schwerpunkten besondere Unterstützung für  Geistes-, Kultur- und SozialwissenschaftlerInnen. 

Information und Anmeldung:

www.lmu.de/innovationsgeist
Wir freuen uns, euch bei „InnovationsGeist“ zu sehen!

Euer InnovationsGeist-Projektteam,

Laura Janssen und Michael Kriegel

Kontakt:

Kontaktstelle für Forschungs- und Technologietransfer (KFT)
Arbeitsbereich Gesellschaftliche Innovationen
Laura Janssen / Michael Kriegel
Tel.: 089 / 21 80 – 7 22 08
E-Mail: Michael.kriegel@lmu.de

